Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany
Koffertré'lger Tel: +49 (0) 6331 1453 100
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &

SUZUKI VZ 800 Mal'al.ldel' e-mail: vertrieb@hepco-becker.de [ _BECKER

Infernet: www.hepco-becker.de

Artikel-Nummer:
650.386 00 02 chrom

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:

1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts

1 Versteifungsbugel 2 Inbusschrauben M 8 x 50

2 Inbusschrauben M 8 x 45 2 Inbusschrauben M 8 x 25

4 SchloBschrauben M6 x 16 4 Sechskantschrauben M 6 x 20
4 U-Scheiben 6,4 mm 20 U-Scheiben 8,4 mm

2 selbstsichernde Muttern M 8 4 selbstsichernde Muttern M 6

2 Sechskantmuttern M 6

Montagehinweise

Die beiden hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.

Vorbereitende Arbeiten
Die Befestigungsbolzen der Sozisufussrasten demontieren und durch die Inbusschrauben
M 8 x 50 ersetzen. Von unten eine Sechskantmutter M 6 und 1 U-Scheibe aufschrauben.

Montage der Koffertrager

Die unteren Rohrstreben der Koffertrager werden auf das Uberstehende Gewinde der
Befestiungsschrauben der SoziusfuBrasten gesteckt und mit den selbstsichernden Muttern
und U-Scheiben befestigt.

Die seitlichen Laschen der Koffertrager werden an den deckungsgleich vorhandenen
Originalbefestigungen der seitlichen Chromleisten montiert.

Vorne hierzu die Inbusschrauben M 8 x 25, hinten M 8 x 45 verwenden.

Wird nicht gleichzeitig die Gepackbriicke oder Sissybar montiert, so missen unter die
Befestigungslaschen der Koffertrager jeweils 2 U-Scheiben 8,4 mm als Abstandshalter
gefugt werden.

Montage des Versteifungsbugels

Dieser wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager (in Fahrrichtung

gesehen davor) mit den Sechskantschrauben M 6 x 20 nebst U-Scheiben und selbstsichernden
Muttern montiert. Er verlauft oberhalb der Nummernschildhalterung, wird mit dieser aber nicht
verschraubt.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!.
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

Als Erganzung bieten wir folgendes Zubehdr an:

Art.-Nr. 650.386 01 02 Gepackbricke chrom

Art.-Nr. 611.310 und 600.310 Sissybar mit und ohne Gepackbricke
Art.-Nr. 611.311 und 600.311  Solorack mit und ohne Riickenlehne
Art.-Nr. 501.310 Motorschutzblgel

Art.-Nr. 622.320 980 Tankcover



Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver é
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 L e

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vaﬂriab@hepcn-bec&ar.da BECKER

Internet: www.hepco—becker.de




	650386.0002-1.pdf
	650386.0002-2

